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Vận dụng bài 3 trang 66 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Cách giải: 

Ví dụ công việc trong thực tế là: Giặt quần áo bằng máy giặt. 

Đầu vào: quần áo bẩn. 

Đầu ra: quần áo sạch. 

Mô tả thuật toán: 

1. Cho quần áo bẩn vào máy giặt. 

2. Cho nước giặt vào máy. 

3. Ấn cho máy chạy. 

4. Chờ máy chạy trong khoảng 1 tiếng thì lấy quần áo ra. 

5. Phơi quần áo vừa giặt. 
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Em hãy nêu ví dụ về thuật toán giải quyết một nhiệm vụ trong thực tế. Hãy xác định đầu vào, đầu ra và 

các bước thực hiện thuật toán để giải quyết nhiệm vụ đó. 
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